

## 成都党建引领基层治理高峰论坛暨“微网实格”创新案例巡展

主办单位：四川日报报业集团·华西社区传媒 封面新闻社区频道

# 网格员兼监督员 加速解决小区问题

### 卓锦城社区吹响居民家门口的“监督哨”

“你好，我是住在卓锦城一期的居民。我们小区车辆入口处坑洼不平，前段时间下雨时积水严重，我们向物业反映过多次，都没有得到有效解决。”近日，家住成都市锦江区成龙路街道卓锦城一期的居民刘女士联系到卓锦城社区网格员许婷婷，希望社区能够督促解决自己反映的问题。

接到居民诉求，许婷婷详细了解情况后，形成工作台账上报到卓锦城社区两委。社区两委第一时间组织小区物业人员，一同到小区查看具体情况，一起研讨整改方案，并由社区纪委监督小区物业对问题区域进行整改。3月14日，记者在小区看到，问题路面正在进行翻新处理，积水问题正在得到有效解决。

据悉，卓锦城社区将辖区划分为69个微网格。其中，有20个为社区院落党小组网格。“在社区院落党小组网格内，我们挑选了对财务、审计工作熟悉或对社区工作相对了解的



对问题路面进行翻新处理。



搬走私自占用架空层的桌椅。

党员加入，让他们对社区工作及工作人员进行监督。同时，网格员如果收到居民反映的情况，便可向社区纪委反映，实现监督网格全覆盖、无禁区、零死角。”卓锦城社区相关负责人告诉记者，网格员不仅负责作风纪律监督，也

承担着访民情、听民意、解民忧的职责。

据介绍，在此之前，卓锦城六期的架空层被一小部分业主占为私人活动空间，摆放了桌椅用于打麻将，让其他业主不堪其扰。在物业人员多次劝导无果后，小区网格员孟庆芳便将相关情况告知卓锦城社区纪委，社区随后联合城管部门以及小区物业，对这一行为进行了劝导，并对架空层摆放的座椅进行了搬移。

“今年，卓锦城社区纪委将不断探索网格化监督、延伸监督触角，让监督工作与网格工作相结合，发挥小区网格员的作用，对社区工作人员、小区党支部、业委会、物业各方履职情况进行监督，督促各方廉洁作为，化解矛盾纠纷，破解治理难题，助力社区建设美好家园。”卓锦城社区相关负责人表示。

华西社区传媒记者 高昊焜  
社区供图

## 成都十条最美社区绿道出炉

# 郫都这条绿道连通“古”与“今”

近日，成都最美的10条“回家的路”社区绿道新鲜“出炉”，经过前期专家评审团的实地勘察和现场评审，最终评选出10条具有美誉度、舒适度、安全度、归属感的最美“回家的路”社区绿道。郫都区望从中路绿道成功上榜，斩获“最美”称号。

望从中路绿道位于郫都区郫筒街道，是望从中路的慢行交通系统。东起蜀新大道路口，西至望丛祠，全长约2.8公里，宽度为2-5米。绿道串联了地铁6号线望丛祠、和平街、郫筒、蜀新大道4个地铁站点，有轨电车蓉2号线望丛祠站等轨道交通枢纽；连接了海骏达商圈、金融中心、龙湖蜀新天街商圈，沿线植入“三店一馆”等多元业态，营造了丰富的生活场景。

从望丛祠出发，在景区大门外便可见设置的望帝躬耕、丛帝治水等塑像，浓厚的古蜀文化底蕴扑面而来。沿着望从中路绿道走，途经充满人文设计感的金花桥公园，这里设置了名人时光旧影长廊，植入民国时期郫都区地图、竹林七贤林下宴饮互动雕塑等。重现旧时市民休憩聚集熙攘繁盛的郫都风貌。领略了郫都“历史记忆”，不妨到南兴巷品尝各种美味小吃。烤肉、炸土豆、老余翁豆汤饭……这些小吃店可是承载了许多郫都人学生时代的美好回忆。

蜀新大道路口的龙湖成都蜀新天街是集时尚购物、娱乐体验、美食欢聚、亲子儿童于一体的大型地标性商业TOD综合体逛吃逛耍，一站式满足。夜幕降临，位于创智南环路上的



望从中路绿道经过运动场边。



望丛祠。



望从中路绿道穿过居民小区。

灯逐渐点亮，从颇具现代感都市气息，Block街区、集装箱美食风情夜市，海骏达特色商业街四散开来。小吃、火锅、中餐……让你在舌尖的美味中卸下压力，感受幸福美好的生活。

望从中路绿道一头是古蜀文

化地，一头是现代都市繁华景象。沿着一路走来，实景凸显“望丛文化”和“公园城市”的双重符号，让市民的幸福感和获得感在绿道中可观可感。

华西社区传媒记者 李玥林  
郫都区委宣传部供图

## 资讯

### 街道纪检监察干部下沉一线 助力全国文明典范城市创建

华西社区报(记者 沈悦)“这段时间周边环境更好了，一些环境卫生方面的小问题都得到了解决!”近日，成都龙泉驿区十陵街道各级纪检监察干部下沉一线协助开展环境卫生维护，推动问题整改落实到位。

全国文明城市创建工作开展以来，街道坚持问题导向，扎实推进人居环境、交通秩序、市容市貌整治工作。以关键点位为中心，带动辖区人居环境、交通秩序全面提升。为顺利完成文明典范城市创建工作，展现辖区城市建设、社会治理水平和精神文明风貌，十陵街道各级纪检监察干部为文明典范城市创建注入了“铁军”力量，与街道全体党员干部一起下沉一线，积极开展环境卫生维护等工作。

### 景顺长城全球半导体芯片产业股票基金正在发行中

景顺长城基金推出全球半导体芯片产业股票基金，在全球市场甄选半导体芯片产业主题的权益资产，为投资者投资全球半导体市场提供了一款工具型产品。

尤值一提的是，景顺长城全球半导体芯片产业股票基金是可以布局全球半导体龙头企业的基金，在提供产业布局机会的同时，也能有效分散地域性风险。此外，在运作形式上，这是一只LOF基金，意味着基金成立后，投资者既可以在场外申赎，也能在场内交易。

(投资有风险，选择须谨慎)